

証券コード 9449

平成 22 年 3 月 25 日

株 主 各 位

東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号
GMO インターネット株式会社
代表取締役会長兼社長 熊谷正寿

「第 19 期定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

頭書の件、平成 22 年 3 月 11 日付にて株主様宛に発送いたしました、当社第 19 期定時株主総会招集ご通知 16 頁記載の「(2) 取締役および監査役の報酬等の額」の注記部分に一部誤りがありました。

深くお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所（下線部分訂正箇所）

16 頁 (2) 取締役および監査役の報酬等の額

(注)

(訂正前)

4. 報酬等の額には、当事業年度に係る役員賞与引当金繰入額 63,025 百万円（取締役 10 名を対象）が含まれております。

(訂正後)

4. 報酬等の額には、当事業年度に係る役員賞与引当金繰入額 63,025 千円（取締役 10 名を対象）が含まれております。

以 上